
ПРОТОКОЛ № 52
засідання постійної комісії ради з питань ЖКГ, будівництва, архітектури, екології, 

довкілля, транспорту та зв’язку.
від ”21” грудня 2017 р.     

ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко  
                         Секретар комісії  О. Майданюк
                         Члени комісії:  Р.Шагала,  А.Янів, М. Лужецький  
Запрошені: директор Департаменту МГ Р. Москалик, в.о. начальника відділу 
економіки І.Юзьвяк, начальник фінансового управління О. Савран, громадськість.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект рішення “Про затвердження Програми соціально – 
економічного та культурного розвитку міст Дрогобича та Стебника на 
2018 рік”.

2. Про проект рішення “ Про затвердження Програми розвитку 
інвестиційної діяльності, співробітництва та європейської інтеграції м. 
Дрогобича на 2018 рік”.

3.  Про проект рішення “Про затвердження Програми капітального 
ремонту житлового фонду Дрогобицької міської ради на 2018 рік”.

4. Про проект рішення “Про затвердження Програми Утилізація відходів у 
м. Дрогобич на 2018 рік”.

5. Про проект рішення “Про затвердження Програми Заходи запобігання 
та ліквідації НСта наслідків стихійного лиха в м. Дрогобич  на 2018 рік”.

6. Про проект рішення “Про затвердження Програми Організація з 
підготовки проведення святкування культурно-масових заходів у м. 
Дрогобич на 2018 рік”.

7. Про проект рішення “Про затвердження Програми благоустрою м. 
Дрогобича на 2018 рік”.

8.  Про хід виконання робіт на виборчих округах у 2017 році.

9. Про міський  бюджет м. Дрогобича на 2018 рік.

10.  Різне.

1. СЛУХАЛИ :  в.о. начальника відділу економіки І.Юзьвяка, який назвав 
представлений проект Програми якісним, оскільки він складається не зі 100 
сторінок, а з 35-ти.



ВИСТУПИЛИ : голова комісії Т.Демко та член комісії А.Янів 
акцентували увагу на тому, що проект рішення поданий без належного 
професійно-експертного розгляду, оскільки не враховує всіх КП міста та 
видів робіт.

 ГОЛОСУВАЛИ: відхилити проект рішення “Про затвердження 
Програми соціально – економічного та культурного розвитку міст 
Дрогобича та Стебника на 2018 рік” на довивчення і доопрацювання.

  ”за” – 3  ”проти” – 0  “утримався” - 2   не голосував – 0

2.  СЛУХАЛИ :  в.о. начальника відділу економіки, який назвав 
представлений проект Програми якісно підготовленим.

ВИСТУПИЛИ  Голова комісії Т. Демко висловив сумнів  в успішній 
реалізації даної Програми через низку об’єктивних та суб’єктивних 
чинників.

ГОЛОСУВАЛИ: проект рішення “ Про затвердження Програми 
розвитку інвестиційної діяльності, співробітництва та європейської 
інтеграції м. Дрогобича на 2018 рік” на розгляд ради.

    ”за” –  3  ”проти” – 0  “утримався” - 0   не голосував – 2.

3. СЛУХАЛИ :  директора Департаменту МГ Р. Москалика, який повідомив, 
що на фінансування Програми капітального ремонту житлового фонду 
Дрогобицької міської ради на 2018 рік планується виділити 1 млн.грн.

      ВИСТУПИЛИ: член комісії А.Янів  висловив сумнів в доцільності 
рекомендувати раді даний проект рішення.

            ГОЛОСУВАЛИ:  проект рішення “ Про затвердження Програми 
капітального ремонту житлового фонду Дрогобицької міської ради на 2018 
рік”.” на розгляд ради.

      ”за” –  3  ”проти” – 0  “утримався” - 0   не голосував –2

            4. СЛУХАЛИ :  директора Департаменту МГ Р. Москалика, який 
представив   Програму утилізаціі відходів у м. Дрогобич на 2018 рік.
               ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати раді проект рішення “Про 
затвердження Програми Утилізація відходів у м. Дрогобич на 2018 рік”.
              
         ”за” - 3   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував –2



         5.СЛУХАЛИ: директора Департаменту МГ Р. Москалика, який 
презентував  Програму “Заходи запобігання та ліквідації НСта наслідків стихійного 
лиха в м. Дрогобич  на 2018 рік”.

 ВИСТУПИЛИ.  Голова  комісії  Т.Демко акцентував  увагу  директора 
Департаменту  МГ  на  тому,  що  служби,  які  ліквідовують  наслідки  НС  з 
поваленням дерев зобов’язані вивозити і утилізовувати всю деревину – від 
стовбура до гілок. 

         ГОЛОСУВАЛИ.  Рекомендувати раді підтримати проект рішення “Про 
затвердження Програми Заходи запобігання та ліквідації НС та наслідків 
стихійного лиха в м. Дрогобич  на 2018 рік”.
                 ”за” – 3   ”проти” –  0  “утримався” - 0    не голосував –2
6. СЛУХАЛИ. Директора Департаменту МГ Р. Москалика, який презентував  
Програму “Організація з підготовки проведення святкування культурно-масових 
заходів у м. Дрогобич на 2018 рік”

      ВИСТУПИЛИ :  голова  комісії  Т.Демко,  який  повідомив,  що 
представниками  духовенства,  громадськості  та  депутатами  проведено  огляд 
недобудованої  каплички  на  кладовищі  на  вул.  22  Січня,  яка  перебуває  в 
аварійному  стані.  На  розгляд  комісії  подано  Акт  з  пропозиціями  щодо 
подальшої долі даної недобудови.
        ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати раді підтримати проект рішення “Про 
затвердження Програми Організація з підготовки проведення святкування 
культурно-масових заходів у м. Дрогобич на 2018 рік”.

           ”за” – 3   ”проти” –  0  “утримався” – 0 не голосував –2
     
7. СЛУХАЛИ: Директора Департаменту МГ Р. Москалика, який розповів 
про Програму благоустрою м. Дрогобича на 2018 рік.
ВИСТУПИЛИ : голова комісії Т.Демко висловив претензію, що в проекті 
рішення відсутні суми коштів, які планується виконати у 2018 р.

          ГОЛОСУВАЛИ: 1. Департаменту МГ подати суми коштів, які планується 
виконати  у  2018  р.  постатейно.  2. Рекомендувати  раді  підтримати проект 
рішення   “Про затвердження Програми благоустрою м. Дрогобича на 2018 
рік”.
                         ”за” – 3   ”проти” –  0  “утримався” – 0  не голосував –2

            8.СЛУХАЛИ: директора Департаменту МГ Р.Москалика, який розповів 
Про хід виконання робіт на виборчих округах у 2017 році і повідомив, що є ще 
ряд невиконаних.

      ВИСТУПИЛИ :  голова комісії Т.Демко акцентував увагу на завершенні 
запланованих  робіт  в  поточному  році,  а  те  що  не  встигнеться  має  бути 
першочергово  виконуватись  в  2018  р.  Крім  того,  він  рекомендував  комісії 
підтримати  звернення  до  голів  фракцій,  щоб  всі  депутати  подали  свої 
пропозиції на запити по виконанні робіт на ВО у 2018 р. Орієнтовною цифрою 
Т.Демко назвав виконання робіт в сумі 200 тис. грн. на ВО.
ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати  депутатам  до  15.01.2018  р.  подати  свої 
пропозиції на запити по виконанні робіт на ВО у 2018 р.

”за” – 3   ”проти” –  0  “утримався” – 0     не голосував –2 .



9. СЛУХАЛИ: начальника фінансового управління О.Савран, яка розповіла 
про основні показники проекту міського бюджету на 2018 рік.
ВИСТУПИЛИ:  голова  комісії  Т.Демко  висловив  переконання,  що  крім 
вказаних запитів у п.8 цього Протоколу, необхідно передбачити по 20 тис. 
грн. для надання матеріальних допомог депутатами для потреб виборців.
Начальтник  фінуправління  сказала,  що  це  можна  буде  коригувати 
протягом 2018-ого року, а   “до сесії ніхто  вже проект бюджету міняти не 
буде”.
ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати   раді  підтримати проект міського бюджету 
на 2018 рік. 

”за” – 4   ”проти” –  0  “утримався” – 1.

        10.1. СЛУХАЛИ: голову комісії Т.Демка,  який повідомив, що до нього 
звернулись  виборці  ВО  №12  щодо  бажання  отримати  копію  Договору  оренди 
нежитлового приміщення на вул. В. Великого, 26 а ( колишня сауна Хвиля). На 
його переконання, оскільки вказане приміщення є у комунальній власності,  то є 
доцільність ознайомити мешканців з Договором.

             ГОЛОСУВАЛИ: доручити виконавчим органам влади, 
до 28.12.2017 р., надати постійній комісії ради ( голова Т.Демко) завірену 
копію Договору оренди нежитлового приміщення за адресою – м. Дрогобич, 
вул. В.Великого, 26 а.

            ”за” – 3   ”проти” –  0  “утримався” – 0     не голосував –2 .

             10.2. СЛУХАЛИ: голову комісії Т. Демка, який повідомив, що до комісії 
надійшов Акт огляду технічного стану недобудованого об’єкту (каплички) на 
території міського кладовища, розташованого на вул. 22 Січня в м. Дрогобичі. 
Підписанти - громадські активісти, духовенство, депутати, член виконкому – 
стверджують, що недобудова перебуває в аварійному стані і може спричинити НС. 
Вони просять доручити відповідальним працівникам виконавчих органів надати 
свої пропозиції щодо демонтажу недобудованої каплички та стіни позаду неї, а 
також обговорити з громадськістю використання вивільненої земельної ділянки. 
                  ГОЛОСУВАЛИ:1.Інформацію викладену в Акті взяти до відома. 2. 
Доручити виконавчим органам влади,  до 01.02.2018 р.,  надати свої пропозиції 
на розгляд постійної комісії ради щодо демонтажу недобудованої каплички та 
стіни позаду неї. 3. Для обговорення подальшого раціонального  використання 
вивільненої земельної ділянки залучити громадськість і духовенство.

               ”за” – 3   ”проти” –  0  “утримався” – 0  не голосував –2 .

10.3. СЛУХАЛИ: голову  комісії  Т.  Демка, який  повідомив,  що до комісії 
надійшло звернення від голови ОСББ «Зодчий”, де він просить виконати 
рішення сесії  міської  ради,  від 2009 року і  в  подальшому передати на 
баланс ОСББ житлові будинки на вул. М. Грушевського, № 42 та №44. 
Затримка  з  виконанням  рішення  сесії,  унеможливлює  виготовлення 



технічних  паспортів  на  дані  будинки,  як  це  передбачено  відповідною 
Програмою.

ВИСТУПИЛИ:  секретар  комісії  О.Майданюк висловив  думку,  що 
вказані будинки повинні взяти на баланс державні органи, а вже від них 
повинна відбутись передача будинків на баланс ОСББ.

Голова комісії Т.Демко  наголосив, що будинки повинні бути передані 
згідно рішення сесії міської ради і навіть , коли КП БУ №3, яка повинна 
булавнести  змінив  облік  житлових  будинків  припинила  існування,  то 
очевидно, що є правонаступник і на його думку це КП ЖЕО. 

   ГОЛОСУВАЛИ:  1. Доручити  Департаменту  МГ  (Р.Москалик) 
підготувати  необхідні  документи  для  прийому  -  передачі  житлових 
будинків  №42  і  №44  на  вул.  М.Грушевського  та  інших,  з  обовязковим 
оформленням   відповідного  Акту.  Акти  передати  на  затвердження 
виконавчому комітету Дрогобицької міської ради. Термін виконання - до 
01.02.2018 року.
2.  Доручити  виконавчому  комітету  міської  ради,  в повному  обсязі  та  в 
стислі  терміни,  виконати рішення сесії  міської  ради,  від  19  лютого  2009 
року № 825, в тому числі затвердити Акти приймання-передачі житлових 
будинків №42 і №44 на вул. М.Грушевського в комунальну власність.  
3.  Доручити виконавчому комітету міської ради, після виконання пп. 1,2 
житлові будинки №42 і №44 на вул. М.Грушевського передати відповідним 
Актом у власність ОСББ “Зодчий”.
 
                       ”за” – 5   ”проти” –  0  “утримався” – 0.

Голова постійної комісії ради           Т. Демко

Секретар комісії           О. Майданюк


